

美國猶他大學決在南韓設亞洲分校 2014 年 3 月開學 先設三系一所

駐韓國代表處教育組

美國鹽湖城猶他大學（University of Utah, Salt Lake City）校長 David W. Pershing 今年 11 月 3 日到 6 日訪問南韓，宣布該校亞洲分校開學計畫：明（2014）年 3 月在仁川市松島開學，大學部先設「社會工作」、「大眾傳播」、「心理學」等三系及「公共衛生」一個研究所。

該校在 2008 年接獲南韓政府邀請，希望該校在首爾西方仁川自由經濟區（Incheon Free Economic Zone - IFEZ）松島全球大學校園（Songdo Global Campus）設立其亞洲分校，南韓政府承諾提供優惠減稅與經費支持措施；未來，該校將在該校園與來自美國、歐洲的其他大學亞洲分校一樣，使用英語授課，展開與南韓及其他亞洲國家的大學間交流合作。

儘管歐美其他大學在南韓所設分校均因招生不足而考慮停辦之際，猶他大學校長 Pershing 依然看好在松島設立分校。他說：該校宗旨在培育為猶他州與全世界服務所需要的傑出人才，設立亞洲分校，是服務世界的大好機會；以該校「力求卓越、鼓勵多元、及保證永續發展、人人讀得起」的經營原則，所招學生，必能符合規畫：南韓籍佔百分之 40、來自歐美學生百分之 20、其他亞洲國家學生百分之 40；該校新生錄取條件，同該校美國鹽湖城本校所訂標準，有意進該校就讀者，須直接向其美國本校提出申請；此亞洲分校的教職員聘用條件、師生人數比例、修業畢業條件等，均與其美國本校相同系所的要求相同，適用同一標準。

猶他大學在松島的亞洲分校，大學部修業奉行 3+1 原則，也就是修業四年期間，三年在南韓，一年在美國鹽湖城本校；研究所修業採 1+1 原則，即在亞洲分校與美國本校各修讀一年。

據悉，2008 年即在松島設立分校的荷蘭 Dutch Education Institute STC-Groep（STC-Korea）與 2011 年設立分校的德國艾郎恩紐倫堡大學（Friedrich-Alexander University of Erlangen-Neuremberg）均因招生無法達成預定目標而考慮關閉其南韓分校。

資料來源：The Korea Times 2013 年 11 月 21 日第 14 版報導